[image: j0299125]   Lycée Sahline                                                                            A.S :2010/2011                           
                                              Devoir de contrôle N°2
   Durée : 2.h                                                                                  Classes 3èmesc1                
                                                                                                       
                                                                                                                                                                       

Exercice N°1 ( 5pts )


 Ci dessous est représentée dans un repère orthonormé, la courbed’une fonction f définie sur 

L’axe des abscisses une asymptote horizontale au voisinage de  


admet une branche parabolique de direction l’axe des ordonnées au voisinage de 
Un point anguleux de coordonnées ( 3 , 2 )























Par une lecture graphique répondre aux questions suivantes : 

1/ Donner 

2/a) Donner 

    b) Donner une approximation affine de 

3/ Donner 

4/a) Donner 
    b) f est elle dérivable en 3 ? Justifier votre réponse.
5/ Donner le tableau de variation de f






Exercice N°2 ( 5pts )


Soit f la fonction définie, sur  par 

1/ Etudier la continuité de f en 3
2/a) Vérifier que f est dérivable à gauche en 3
    b) Ecrire une équation de la demi tangentes à la courbe de f  à gauche au point d’abscisse 3
    c) Etudier la dérivabilité de f à droite en 3. Interpréter graphiquement le résultat
3/ Calculer la fonction dérivée de f sur chaque intervalle


Exercice N°3 ( 5pts )









Exercice N°4 ( 5pts )


Soit 

1/ Calculer : 

2/ a) Montrer que :

     b) Résoudre dans 

3/ Résoudre dans 
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